
 

SIGILLANTE CARTUCCE 

   

BIANCO (FK070102) NERO (FK070104) GRIGIO (FK070103) 

 

Raccomandazioni di sicurezza 
È molto importante per SABA che i nostri prodotti siano 

utilizzati in modo sicuro e responsabile.  
Per ulteriori informazioni sulla sicurezza, fare 

riferimento alla scheda di sicurezza dei materiali SABA pertinente. 
 
Scheda tecnica del prodotto Sabatack® 720 
 
Descrizione generale: 
Sabatack® 720 è un sigillante, adesivo universale. Privo di solventi, non cola, stabile ai raggi UV, 
permanentemente elastico, indurisce all'umidità (dell'aria), a base di polimero MS (monocomponente). Privo 
di simboli di pericolo, siliconi e isocianati. Il prodotto è molto facile da applicare, inodore, bassa sensibilità 
alla formazione di bolle e, se necessario, può essere verniciato "bagnato su bagnato".  
 
Aree di applicazione: 
Può essere utilizzato in vari settori per sigillare giunti, materiali sovrapposti, fessure e crepe e/o per incollare 
telai, profili, lamiere, ecc. Adatto per applicazioni interne ed esterne, ad esempio nella produzione di veicoli, 
nell'industria degli autobus e dei pullman, nei veicoli ferroviari, nel settore marittimo o nell'industria delle 
costruzioni (incluso prefabbricato). 
 
Vantaggi: 

• Viscosità media con facile applicazione   

• Ampio spettro di adesione, anche senza primer  

• Non contiene siliconi, solventi, isocianati o sostanze CMR 
 

Dati tecnici: 

• Base: Polimero MS, indurente all'umidità (dell'aria) 

• Densità (EN 542): ≈ 1.550 kg/m³ 

• Tempo di formazione della pelle (23 °C, 50% UR): ≈ 12 minuti 

• Tempo aperto (23 °C, 50% UR): ≈ 14 minuti 

• Temperatura di applicazione (min./max.): +5 °C / +35 °C 

• Temperatura del substrato (min./max.): +5 °C / +35 °C, +3 °C sopra il punto di rugiada 

• Velocità di indurimento (23 °C, 50% UR): ≈ 3 mm/24 ore 

• Durezza Shore A (EN ISO 868): ≈ 50 

• Perdita di volume (EN ISO 10563): < 3% 

• Modulo a 100% di allungamento (ISO 37/DIN 53504): ≈ 2,3 N/mm² 

• Resistenza alla trazione (Fmax) (ISO 37/DIN 53504): ≈ 2,8 N/mm² 

• Allungamento a rottura (ISO 37/DIN 53504): ≈ 140% 

• Resistenza al taglio (ISO 4587): ≈ 1,6 N/mm² 

• Resistenza alla temperatura (min./max.): -40 °C / +100 °C 

• Resistenza alla temperatura breve, fino a 30 minuti (max.): +180 °C 



 

 

 

• Colori (standard): bianco (≈ RAL 9003), grigio (≈ RAL 7004), nero (≈ RAL 9011) 

• Confezioni: Cartuccia da 290 ml (confezione da 24 unità), salsiccia da 600 ml (confezione da 15 

unità), altre forme di confezionamento disponibili su richiesta 

• Durata di conservazione: 18 mesi (cartuccia da 290 ml), 15 mesi (salsiccia da 600 ml) in confezione 

originale non aperta, se protetto da umidità e luce solare diretta 

• Temperatura di conservazione (min./max.): +5 °C / +25 °C 

Certificati e rapporti di prova • Wheelmark (2812/2023) • ISEGA (in connessione con HACCP) 

Attrezzatura Per l'applicazione di cartucce o salsicce, utilizzare una pistola manuale, ad aria compressa o 
a batteria. Per consigli e ulteriori informazioni sull'attrezzatura SABA, contattare il nostro servizio clienti. 

Note di utilizzo: 

• Preparazione della superficie di incollaggio: Le superfici devono essere stabili, asciutte, omogenee 
e prive di grasso, olio, polvere o parti sciolte. 

• Trattamento preliminare della superficie: Utilizzare la Tabella di Pretrattamento 
SABA per determinare quale detergente, attivatore e/o primer utilizzare. In caso di 
dubbio o se il substrato non è elencato, chiedere consiglio a SABA. 

• Applicazione: Tagliare l'ugello alla lunghezza desiderata. Applicare il materiale in 
modo continuo e fluido senza intrappolare aria. 

• Finitura: Utilizzare strumenti immersi in acqua saponata per rifinire il composto. 
Usare solo sapone neutro e privo di acidi, ad esempio Sabafinish. 

• Meccanismo di indurimento: La velocità di indurimento dipende dall'umidità e dalla 
temperatura. L'indurimento è più rapido con umidità/temperature elevate e più lento 
con umidità/temperature basse. 

• Pulizia: Il materiale non indurito può essere rimosso da strumenti e attrezzature con 
Sabaclean 48. Il materiale indurito deve essere rimosso meccanicamente. 

• Verniciabilità: Può essere verniciato con la maggior parte dei sistemi di verniciatura a 
base d'acqua e convenzionali. Data la vasta gamma di sistemi di verniciatura 
disponibili, si consiglia di eseguire un test di adesione per verificarne la compatibilità 
prima dell'uso. 

 
 
Contatti: 
 
Il nostro servizio clienti sarà lieto di rispondere a qualsiasi domanda. Contattare 
l'ufficio SABA locale. 

• SABA Dinxperlo BV, sede centrale T: +31 (0)315 65 89 99 E: sabadinxperlo@sabaadhesives.com 

• SABA Polska Sp. z o.o. T: +48 (0)61 66 45 125 E: sabapolska@saba-adhesives.com 

• SABA Vertrieb und Anwendung von Chemiewerkstoffen GmbH T: + 
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Applicazioni:  

Gamma Furgokit: 

Kit alluminio Isotermico Iso 60 Duralite Ecolite Ultralite Isolato 35/40  Plywood 14/17 

X X X X X X X X 

Altre applicazioni: 

• Trasporto alimentare 
• Trasporto a temperatura controllata 
• Camper - Ambulanze 
• Protezione civile - Vigili del fuoco 
• Veicoli industriali e commerciali - Rimorchi e semirimorchi 
• Settore edilizio - Settore nautico 

 
“Immagine a solo scopo illustrativo. Il prodotto reale può differire per caratteristiche o dettagli." 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

SEALANT CARTRIDGES 
 
 

   

WHITE (FK070102) BLACK (FK070104) GREY (FK070103) 

 
 

Safety recommendations 
It is very important to SABA that our products are 

used safely and responsibly. 
For further safety information, please 

refer to the relevant SABA material safety data sheet. 
 
 
 
Sabatack® 720 Product Data Sheet 
 
General description: 
Sabatack® 720 is a universal sealant and adhesive. It is solvent-free, non-sagging, UV-stable, permanently 
elastic, moisture-curing (air-curing), and MS polymer-based (single-component). Free of hazard symbols, 
silicones, and isocyanates. The product is very easy to apply, odorless, has low sensitivity to blistering, and, 
if necessary, can be painted “wet on wet.”  
 
Areas of application: 
Can be used in various industries to seal joints, overlapping materials, gaps, and cracks and/or to bond 
frames, profiles, sheet metal, etc. Suitable for indoor and outdoor applications, e.g., in vehicle manufacturing, 
the bus and coach industry, rail vehicles, the maritime sector, or the construction industry (including 
prefabricated buildings). 
 
Advantages: 
 
• Medium viscosity with easy application 
• Adhesion wide range, even without primer 
• Composition does not contain silicones, solvents, isocyanates, or CMR substances 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 
Technical data: 
 
• Base: MS polymer, moisture-curing (air) 

• Density (EN 542): ≈ 1,550 kg/m³ 

• Skin formation time (23 °C, 50% RH): ≈ 12 minutes 

• Open time (23 °C, 50% RH): ≈ 14 minutes 

• Application temperature (min./max.): +5 °C / +35 °C 

• Substrate temperature (min./max.): +5 °C / +35 °C, +3 °C above dew point 

• Curing speed (23 °C, 50% RH): ≈ 3 mm/24 hours 

• Shore A hardness (EN ISO 868): ≈ 50 

• Volume loss (EN ISO 10563): < 3% 

• Modulus at 100% elongation (ISO 37 / DIN 53504): ≈ 2.3 N/mm² 

• Tensile strength (Fmax) (ISO 37 / DIN 53504): ≈ 2.8 N/mm² 

• Elongation at break (ISO 37 / DIN 53504): ≈ 140% 

• Shear strength (ISO 4587): ≈ 1.6 N/mm² 

• Temperature resistance (min./max.): –40 °C / +100 °C 

• Short-term temperature resistance (≤ 30 min): up to +180 °C 

• Colors (standard): white (≈ RAL 9003), gray (≈ RAL 7004), black (≈ RAL 9011) 

• Packages: 290 ml cartridge (24-pack), 600 ml sausage (15-pack), other packaging available upon request 

• Shelf life: 18 months (290 ml cartridge), 15 months (600 ml sausage) in original unopened packaging, if 

protected from moisture and direct sunlight 

• Storage temperature (min./max.): +5 °C / +25 °C 

Certificates and Test Reports • Wheelmark (2812/2023) • ISEGA (in connection with HACCP) 
 

Equipment For applying cartridges or sausages, use a manual, air, or battery-operated gun. For advice 
and further information on SABA equipment, please contact our customer service. 
 
Usage Notes: 
 
• Preparation of the gluing surface: Surfaces must be stable, dry, homogeneous, and free of grease, oil, 
dust, or loose parts. 
• Preliminary surface treatment: Use the SABA Pretreatment Table to determine which detergent, 
activator, and/or primer to use. If in doubt or if the substrate is not listed, consult SABA for guidance. 
• Application: Cut the nozzle to the desired length. Apply the material continuously and smoothly, avoiding 
air entrapment. 
• Finishing: Use tools dipped in soapy water to finish the bead. Use only neutral, acid-free soap, such as 
Sabafinish. 
• Curing mechanism: The curing rate depends on humidity and temperature. Hardening increases with 
higher humidity/temperature and decreases with lower humidity/temperature. 
• Cleaning: Unhardened material can be removed from tools and equipment with Sabaclean 48. Once 
cured, it must be removed mechanically. 
• Paintability: Can be painted with most water-based or conventional paint systems. Due to the wide range 
of available coatings, it is recommended to perform an adhesion test to verify compatibility before use. 
 
Contacts: 
 
Our customer service will be happy to answer any questions. Contact the local SABA office. 
• SABA Dinxperlo BV, headquarters: T: +31 (0)315 65 89 99 E: sabadinxperlo@sabaadhesives.com 
• SABA Polska Sp. z o.o.: T: +48 (0)61 66 45 125 E: sabapolska@saba-adhesives.com 
• SABA Vertrieb und Anwendung von Chemiewerkstoffen GmbH: T: +… 



 

 
 
Applications: 
 

Range Furgokit: 

Aluminum Kit Isothermal Iso 60 Duralite Ecolite Ultralite Insulated 35/40  Plywood 14/17 

X X X X X X X X 

 
Other applications: 
 
•   Food transport 
•   Temperature-controlled transport 
•   Camper - Ambulances 
•   Civil Protection - Firefighters 
•   Industrial and commercial vehicles - Trailers and semi-trailers 
•   Construction sector - Nautical sector 
 
 
 

“Image for illustrative purposes only. The actual product may differ in characteristics or details." 
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